Luka$ MATOUSEK

MIN - KALEIDOSKOP

(2002)

pro flétnu, klarinet, fagot, dvoje housle, violu,
violoncello a klavir
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for flute, clarinet, bassoon, two violins, viola, cello and piano
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Skladba MiN - Kaleidoskop (oktet pro flétnu, klarinet, fagot, smyccovy kvartet a klavir) vznikla v roce 2002 na objednavku
norského souboru MiN - Ensemblet. Vzhledem k tomu, Ze v této skladbé€ pracuji s rizn€ velkymi (nebo naopak malymi) dryvky,
které nékdy obménované k sob€ nejriiznéjSim zplisobem ptipojuji, vzajemné prolindm, kombinuji nebo rozbouravam, je vysled-
nd podoba skladby pon¢kud kaleidoskopickd. Odtud je odvozen i ndzev skladby.

Krati¢ky tryvek druhé véty 3. houslové sonaty Edvarda Hagerupa Griega (opét jeden ze zpracovavanych motivki), ktery se
z "deformovaného” tvaru postupné proménuje az do své ryzi podoby, ma ndhle problesknout jako pfipominka jedné z vyznam-
nych osobnosti norské hudby.

Do urcité kontrapozice je ve skladb¢ stavéna Ctvefice strunnych nastroji, trojice dechovych nastrojii a pomyslna "dvojice" kla-
viru (2 notové osnovy, hrdno dvéma rukama).

The composition MiN - Kaleidoscope (octet for flute, clarinet, bassoon, string quartet and piano) was written in 2002 to order
of Norwegian ensemble MiN - Ensemblet. The piece contains several "motives" (in different size - larger or smaller), with which
I work rather "kaleidoscopically"” (from here the name of the piece is derived).

One of small motives I use in the piece was borrowed from the 2nd movement of Edvard Grieg's 3rd violin sonata. When this
very small passage suddenly appears (literally "flashes through") in original harmony, being before several times "deformed" and
horizontally "narrowed", it is as a recollection of one of the most eminent personality of Norwegian music.

I also use in the piece in the certain facing one another the separate three groups of instruments — 4 strings, 3 winds and piano
(2 staves = 2 hands).
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